T | OO D o o I
LIS |S S |a@ | S
s |m T lele s =
S l2lz(2(2 |5 B e
o D - o > I o
_|slglgle g @ N}
s 82 (z|=2|2|8LlY =
=|z|s|e | |3 P a3
< < < (= |
= | D
S.|a e S |& |5 |= s
= = | = o S
= |- S | a 2O ()
- (@) ™ g — ()-l O
- S = o ~_
S = O A
|3 O S
~ |2 & () stn, w110, rz0si=11620
S 0 116,20 | 117,80 | 1,60 "~/
11742 11,3
-,
N
@)
U
[T
Py Ti
O —_
o |l
0635 |y | B |11580 [ 11742 |1,62 D {6k PE Dz110/50mm,
>, E \'\-’/ dla walczenia w50, rz.osi=115,80
D |
\l ~
WlE
@)
»
38,16 % 115,79 [ 117,92 11,15 zalamanie trasy w planie — fuk<22
40,27 3 | 115,79 11753 1,74 tréjnik PE Dz110/90mm,
dla podiqczenia hydrantu rz.osi=115,79
478 11578 | 11752 | 1,74 <) téiik PE Dz110/30mm,
\U i dla wqlczenia w.50, rz.osi=115,78
[
o
54,62 > 115,718 | 11747 1,69 m istn. w.110, rz.osi=116,20
N
o
o
([@N
~.,
U 2
O )
I —
—_ RN
(@) ()
O 2
O N
S &
~ <) oroj, w.110, r2.05i=115,80
S g 115,80 | 117,42 11,62 \'\_’/
5135 r—: 115,84 [ 11747 istn. k.200rz.dno=115,18 "
Il . i
oo !
xS
S wn
=
p=u)
8,81 .y 115,91 [ 117,95 | 1,64 S $ciana proj. budynku technologicznego
NSV
o
@)
O
™,
U Q
kS )
I —
—_ RN
O )
O 2L
@) NS
S S
~ /P oroj. w110, rz.0si=115,78
S| g v 115,78 [117,52 [174 \&/
_ S\ _|= 1N, glosi=0,70 m %
508 |M,mAl — 115,86 | 117,49 istn. k.200rz.dna=115,28 "
sS85\ | |2 i
0,/2 3 115,95 | 11746 11,53 8 zalamanie trasy w planie — fuk<90’
7,90 ~|3 19 [115,95 [ 11745 1,50 e / hydrant ogrodowy DN50 ze spustem
O
@)
O
™,
U O
O )
I —
—_ RN
O )
N N
@) NS
O S
~ <) stn, .10, rzosi=116.20
S i 115,95 [ 117,22 |1.27 @
O
N
n
O
o |
M
@)
O
2]
O
A
1972 | — —. 115,67 [ 117,29 | 1,62 m zalamanie trasy w planie — tuk<45’
~ 1IN ©
:PLN \/
— e
23,50 | |l °9\7 115,62 {11729 | 1,67 @ zalamanie trasy w planie — tuk<45’
20,41 ‘(13 SR 115,45 [ 117,25 {180 @ zatamanie trasy w planie - tuk<90°
i - \_“3/ * t
S = & RT4.1, rz0si=11513 m /
30,12 T =] 115,40 [ 11701 proj. &, gl0si=0,/0 m R
L&E] RT3, rz.05i=115,84 m "
S| [ stn. k200 rz.dno=115,64 ®
33,67 SN 115,35 [ 117,08 | 1,13 @ P hydrant ogrodowy DNSQ ze spustem
[N
o
o
O
N,
U Q
O )
I —
— RN
o o
N N
O No
O S
~ =\ istn. w110, rzosi=116,20
S o - 115,31 {11691 [1.60 \5-/ © tréjnik Dz110/}90mm dla podiqczenia
on = dla podtaczenia hydrantu ppoz.
o o
=2 || e
S || |=
wn
=
=
984 |~ 115,55 1116,90 [ 1,55 /s\ zatamanie trasy w planie - 1uk<90"
I &)
= 1| [
o < |
co | ~| "
14,58 SRS 115,57 116,97 11,60 @ P hydrant ogrodowy DN50 ze spustem
\&/
-
o
o
™,
U o
O )
I —
— RN
(@) ()
o 2
”O g
O S
~ <) proj. w110, rz0si=115,79
N =] ~
S 5 115,19 [ 117,53 | 1,74
5 S,
Aas stn. k.200rz.dna=115,24
197 =28 115,89 117,48
3 e istn.w. do przebud DN110, gt.osi=1,60 m
1,1 g 115,95 | 11745 11,50 @ PS hydrant pozarowy nadziemny DN80

d

Nt

pelngd 2l ginglisieal o
AR aaagé
§133| 0| BisE 85|28
S| 3| E §§. §:$%Z
z| B §t§ ‘:“zo,,‘o"
2 2| m| 33 B Eﬁ
g 25| s BEPE
2§ 3| g/3 [E8] 8| o
219|215 5| 3|22
38| gl %18 52| =2|8¢
8| 8| 2 3 |B o
SRR IS
3|z | [Bg| 2|22
2 2 8 32 §|8°
SYEE o E

[ <~ [T
RHREEEL

8 gl 8|83

5 —

: =

3 B g £
c-’)S éigggvs
N R g |
- § a?g =




